

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E ECONÔMICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO – PPGAdm
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA O PROCESSO SELETIVO 2017 (INGRESSO EM 2018-1) DO
DOUTORADO EM ADMINISTRAÇÃO

O Programa de Pós-Graduação em Administração da Universidade Federal do Espírito Santo torna pública a retificação nº 01/2017 que trata do seguinte item:

No ANEXO III - FORMULÁRIO DE AVALIAÇÃO DA PROVA DE TÍTULOS:

Onde se lê: “* Será considerado para fins de avaliação o último QUALIS divulgado pela CAPES até a data de divulgação do edital (disponibilizado na página do PPGAdm).”

Leia-se: “* Será considerado para fins de avaliação o último QUALIS divulgado pela CAPES até a data de divulgação do edital (disponibilizado na página <https://sucupira.capes.gov.br/sucupira/>).”

Vitória, 18 de Julho de 2017.

Letícia Dias Fantinel
Presidente da Comissão

Eloísio Moulin de Souza
Coordenador do PPGAdm